

Акционерное общество «Группа страховых компаний «Югория» основана в 1998 г.

Уставный капитал Югории составляет 2,8 млрд рублей. Капитал – 12,3 млрд рублей. Объём премий – 33,4 млрд по итогам 2023 года.

Югория — универсальная страховая компания, предоставляющая широкий спектр страховых услуг. Компания осуществляет деятельность по 23 видам страхования и по перестрахованию (с использованием 100 различных правил).

Югория стабильно демонстрирует положительный финансовый результат. Чистая прибыль по итогам года составила 2,4 млрд рублей.

Компания занимает 11 место среди страховщиков России non-life сегмента, входит в ТОП-7 по ОСАГО, и занимает 11 место среди крупнейших страховщиков по каско, 10 место по страхованию имущества физических и юридических лиц. Входит в Топ-7 (рэнкинг ЦБ по кол-ву агентов 2021 года) по количеству агентов по данным ЦБ РФ.

В ноябре 2023 года рейтинговое агентство «Эксперт РА» повысило рейтинг финансовой надёжности страховой компании Югория до уровня ruAA-. Прогноз по рейтингу — стабильный. Также ООО «Национальное Рейтинговое Агентство» повысило в апреле 2023 года кредитный рейтинг Югории до уровня «AA-[ru]» по национальной рейтинговой шкале для Российской Федерации, прогноз по рейтингу «позитивный».

Особое внимание компания уделяет развитию филиальной сети. В настоящее время региональная сеть компании состоит из более 380 офисов продаж, работающих в 67 регионах России – от Калининграда до Владивостока.

Югория сотрудничает с крупнейшими банками по всей стране и аккредитована в более 50 из них. Также сотрудничает с лизинговыми компаниями (более 30). Работает с более 5500 медицинских учреждений. Среди партнёров компании – более 540 ведущих автохолдингов страны во всех регионах России.

Югория постоянно совершенствует свои процессы и развивает агентские сервисы, делая труд своих партнёров удобнее и технологичнее. В настоящее время с компанией сотрудничает более 9 700 страховых агентов.

С каждым годом всё больше клиентов выбирают Югорию: у компании около 2,9 млн клиентов - физических лиц, и более 53 тыс. клиентов - юридических лиц.

Югория сохраняет лидерские позиции в клиентских рейтингах на Sравни.ru, Рустраховка и других российских агрегаторах отзывов о страховщиках. По итогам 2022 г. Югория заняла 1 место в национальной премии Сравни за самое большое количество положительных отзывов. Это говорит о том, что страхователи довольны работой сотрудников компании и качеством предоставляемых услуг. По итогам 2023 года компания стала лауреатом премии "Финансовая элита России" в номинации "Финансовая надёжность". Также в 2023 году Югория стала лидером рейтинга Группа компаний NAUMEN по доступности и качеству обслуживания в неавторизованных цифровых каналах среди страховщиков второй группы по размеру собираемых премий. Компания также является лауреатом ряда престижных профессиональных и финансовых премий: Всероссийской премии «Права потребителей и качество обслуживания», «Золотая Саламандра», «Финансовая Элита», «Российский Финансовый Олимп» и др.

Югории регулярно участвует в различных спортивных мероприятиях в качестве страховщика и партнёра. В 2023 году компания выступила партнёром ежегодных Республиканских скачек в Якутии, Всероссийского дня бега «Кросс нации», спортивной акции «Велоночь-2023, Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России». Четвёртый год подряд при поддержке Югории совместно с Федерацией лыжных гонок Югры проходят соревнования "Югория. Первый снег" с участием олимпийских чемпионов по лыжным гонкам. Также Югория и сотрудники ГИБДД на протяжении 18 лет проводят по всей стране совместные акции, реализуют профилактические мероприятия, направленные на повышение безопасности дорожного движения для детей и взрослых: «Добрая дорога», «Автоледи», «Безопасное колесо».

Югория – член профессиональных объединений: Всероссийского союза страховщиков, Российского союза автостраховщиков, Ассоциации строителей России, Национального союза страховщиков ответственности, Российского ядерного страхового пула, партнёр Российской гильдии риелторов.

Свои перспективы Югория связывает с внедрением ещё более высоких стандартов деятельности, развития IT-инфраструктуры и стратегических инициатив, улучшением качества страхового продукта и сервисного обслуживания клиентов, а также качественного и быстрого урегулирования страховых событий.

8 800 100-82-00 | ugsk.ru